



श्री सद्गुरु देवाय नमः ॐ ॐ ॐ ॐ ॐ जय माता दी ॐ
ॐ सीताराम बाबा जी ॐ जय बाबा की ॐ श्याम बाबा ॐ ॐ ॐ
ॐ जाके सुमिरन ते रिपु नासा!! नाम सत्रहन बेद प्रकासा!! ॐ

उल्लंघ्य सिन्धो: सलिलं सलीलं, यः शोकवहि जनकात्मजायाः आदाय तेनैव ददाह लंकां, नमामि तं प्राञ्जलिराञ्जनेयम्
मनोजवं मारुत तुल्य वेगं, जितेन्द्रियं दृढिम्तां वरिष्ठम् वातात्मजं वानरयूथं मुख्यं, श्रीराम दूतं शरणं प्रवृष्टे

उत्तरांचल दर्पण

वर्ष 24 अंक 249 पृष्ठ 8 रुद्रपुर (उद्यमसिंहनगर) बृहस्पतिवार 20 जून 2024 मूल्य दो रूपया

darpan.rdr@gmail.com 9897427585UTTARANCHAL DARPANwww.uttaranchaldarpan.in

GAGNEJA PROPERTIES
CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE
✓ Shops ✓ Houses
✓ Industrial Property
✓ Commercial Property
✓ Agriculture Land
REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE
MO.-8630672525, 8279444462
ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

घर वालों से नाराज युवक नदी में कूदा, खाई में गिरी क्रेन और कार, चार लोग घायल

देहरादून (उद संवाददाता)। विकासनगर में परिजनों से किसी बात को लेकर नाराज हुआ युवक बुधवार रात शक्ति नहर के कूद गया। बेटे को बचाने के लिए पिता ने भी नदी में छलांग लगा दी। सूचना पर मौके पर पहुंची रेस्क्यू टीम ने पिता-पुत्र की तलाश अभियान शुरू किया। लेकिन दोनों का कोई पता नहीं चल सका।

बालक राम अपने परिवार वालों से किसी बात को लेकर नाराज था। नाराज होकर



लिए घर से निकले बालक राम उसे ढूँढते ढूँढते शक्ति नहर किनारे पहुंच गये। पिता को सामने देखते ही शिव कुमार शक्तिनहर में कूद गया। बेटे को नहर में छलांग लगाते देख पिता को कुछ नहीं सूझा और बेटे को बचाने के लिए बालक राम ने भी शक्तिनहर में छलांग लगा दी। घटना की सूचना मिलते ही एसडी आर एफ की टीम मौके पर

टिहरी (उद संवाददाता)। टिहरी के कोडियाला में साकनीधार के पास स्विफ्ट कार को टो करने गई क्रेन के ब्रेक फेल हो गये। जिसके चलते क्रेन और कार खाई में गिरकर पहाड़ी पर अटक गये। हादसे में चार लोग गंभीर रूप से घायल हो गये। सूचना पर पहुंची एसडीआरएफ टीम ने स्थानीय पुलिस के साथ रेस्क्यू अभियान चलाकर बमुश्किल घायलों को खाई से निकालकर अस्पताल पहुंचाया। जानकारी के मुताबिक पंजाब से घूमने आये पर्यटकों की कार साकनीधार के पास खराब हो गयी थी। जिस पर उन्होंने क्रेन मंगाई थी। क्रेन ने खराब कार को मैकेनिक के पास ले जाने निकली ही थी कि कुछ दूरी पर जाकर क्रेन के ब्रेक (शेष पृष्ठ सात पर)



विद्युत कटौती पर फूटा गुस्सा, विद्युत कार्यालय में तालाबंदी

रामनगर (उद संवाददाता)। पिछले करीब डेढ़ माह से रामनगर शहर और ग्रामीण क्षेत्रों में लगातार की जा रही

पूरी तरह चौपट हो गई है। विद्युत कटौती के विरोध में गुरुवार को रामनगर विद्युत कार्यालय में पूर्व ब्लाक प्रमुख संजय

खिलाफ नारेबाजी कर प्रदर्शन किया। साथ ही प्रदर्शनकारियों ने विद्युत कार्यालय में तालाबंदी भी की इस दौरान



अधोषित विद्युत कटौती के चलते भीषण गर्मी में जनता का जीना मुश्किल हो गया है। विद्युत कटौती के कारण नगर व ग्रामीण क्षेत्र की पेयजल व्यवस्था भी

नेगी के नेतृत्व में सैकड़ों लोगों ने हाथ पर लालटेन और पंखे लेकर प्रदेश सरकार, मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी और विधायक दीवान सिंह बिष्ट के

पूर्व ब्लाक प्रमुख संजय नेगी ने कहा कि विद्युत कटौती का कोई समय निर्धारित नहीं है। लगातार विद्युत कटौती से जनता बुरी तरह परेशान (शेष पृष्ठ सात पर)

पंतनगर पहुंचने पर डिंपल यादव का किया स्वागत

पंतनगर (उद संवाददाता)। समाज वादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव की पत्नी और मैनुपुरी की सांसद डिंपल यादव का पंतनगर में सपा कार्यकर्ताओं ने स्वागत किया। बता दें डिंपल यादव दो दिवसीय नैनीताल भ्रमण पर आई थी। उन्होंने अपने दौरे को बेहद गोपनीय रखा था। उनके साथ उनकी माता और बेटा था। 18 जून को डिंपल यहां आई थी और भीमताल में रुकी थी। इस दौरान उन्होंने कैंची धाम जाकर बाबा नीम करौरी के दर्शन भी किए थे। बृहस्पतिवार की सुबह पंतनगर एयरपोर्ट पर सपा

कार्यकर्ताओं से उन्होंने मुलाकात की। पार्टी कार्यकर्ता ने उनको बाबा नीम करौरी लखनऊ रवाना हो गई। वहां पर सपा राष्ट्रीय महासचिव यूथ ब्रिगेड अरविंद



महाराज की फोटो भेंट की। इसके साथ उत्तर प्रदेश में प्रचंड जीत की बधाई दी। इसके बाद डिंपल चार्टर्ड विमान से यादव, किसान नेता तेजेंद्र विर्क, ओशियन यादव, प्रजा चौधरी, अरविंद दिवाकर, गुरकीरत सहित कई कार्यकर्ता मौजूद थे।

दीवार ढहने से एक की मौत घास काटती महिला को सांप ने डसा, मौत संदिग्ध हालातों में युवक गंभीर प्राइवेट पार्ट में भी गंभीर चोट

आम की चाह में गयी जान, परिवार में कोहराम

शक्तिफार्म (उद संवाददाता)। घर की छत पर चढ़कर आम तोड़ने के दौरान दिवार ढहने से एक व्यक्ति की मौत हो गयी। घटना से परिवार में कोहराम मचा है। जानकारी के मुताबिक गुरुग्राम निवासी 45 वर्षीय उत्तम मंडल गुरुवार सुबह लकड़ी की सीढ़ी लगाकर अपने घर की छत पर आम तोड़ने के लिए चढ़ा था। इसी दौरान अचानक छत की दिवार ढहने से उत्तम मण्डल दिवार सहित नीचे गिरकर मलवे में दब गया। दिवार गिरने की आवाज सुनकर परिवार व आस पड़ोस के लोग एकत्र हो गये। मलवे से उत्तम मण्डल को बाहर निकालकर आनन फानन में सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र शक्तिफार्म ले जाया गया। जहाँ डॉक्टर नी होने के कारण घायल को इलाज नहीं मिल गया। परिजन घायल को सितारगंज के एक निजी चिकित्सालय में ले गये वहां भी बेहतर सुविधा उपलब्ध न होने की बात कहकर मना कर दिया गया। उसके (शेष पृष्ठ सात पर)



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। गत सायं किच्छा रोड़ पर ग्राम शिमला पिस्तौर के जंगल में नदी किनारे घास काट रही महिला के पैर में विषैले सांप ने डस लिया। जिसका अनेक स्थानों पर झाड़ू फूस कराने के बाद भी कोई फायदा नहीं हुआ तो परिजन उसे आज प्रातः उपचार के लिए जिला चिकित्सालय ले गये जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। सूचना मिलने पर पुलिस ने चिकित्सालय पहुंचकर शव अपने कब्जे में लेकर परिजनों से आवश्यक पूछताछ की। जानकारी के अनुसार ग्राम शिमला पिस्तौर निवासी 40 वर्षीय नैना देवी पत्नी प्रमोद परिवार के साथ मजदूरी करती थी। परिजनों ने बताया कि गत सायं नैना ग्राम शिमला पिस्तौर के जंगल में नदी किनारे घास का रही थी। इसी दौरान उसके पैर में एक विषैले सांप ने डस लिया। शोर की आवाज आने पर साथी लोग वहां आ पहुंचे। नैना को गंभीर हालत में परिजन उपचार के लिए क्षेत्र में झाड़ूफूस करने वाले कई लोगों के पास ले गये। लेकिन इसका कोई फायदा न होने पर परिजन उसे आज प्रातः जिला चिकित्सालय ले गये जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। घटना से परिजनों में कोहराम मच गया। मृतक नैना का एक पुत्र व एक पुत्री है।



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। दिनेशपुर क्षेत्र के एक युवक को संदिग्ध हालातों में गंभीर घायल अवस्था में निजी अस्पताल भर्ती कराया गया। जहां उसकी हालत गंभीर देखते हुए हायर सैंटर रैफर कर दिया। बताया जाता है कि युवक को उसके साथी अस्पताल लेकर आये थे। उसके साथ दुर्घटना हुयी या फिर उस पर हमला हुआ ? इस सम्बंध में अभी तक स्थिति स्पष्ट नहीं हो पायी है। जानकारी के मुताबिक विगत रात्रि दिनेशपुर के नेतानगर निवासी युवक गोविंद पुत्र सोबन सिंह को कुछ लोग गंभीर हालत में निजी अस्पताल लेकर आये। युवक का सिर फूटा हुआ था और शरीर के अन्य हिस्सों के साथ ही प्राइवेट पार्ट में भी गंभीर चोट थी। युवक का काफी खून बह चुका था। निजी अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद उसकी गंभीर हालत को देखते हुए उसे हल्द्वानी रैफर कर दिया गया। जिसके बाद परिजन उसे हल्द्वानी ले गये। चिकित्सकों की मानें तो (शेष पृष्ठ सात पर)



153 किलो गौमांस के साथ दो तस्कर गिरफ्तार अंडर पास की तकनीकी खामियां दूर होंगी: शिव प्रस्तावित रेलवे अंडर पास का विधायक ने किया निरीक्षण

काशीपुर। थाना आईटीआई अंतर्गत पैगा चौकी पुलिस एवं गौवंश संरक्षण स्क्वाड ने प्रतिबंधित गौमांस के साथ दो लोगों को गिरफ्तार किया है। जबकि एक तस्कर मौके से फरार हो गया। जनपद में गौकशी एवं पशु कूरता पर रोकथाम के लिए एसएसपी के निर्देश पर चलाये जा रहे अभियान के तहत पैगा चौकी पुलिस ने मुखविर की सूचना पर सलमान हुसैन पुत्र लियाकत हुसैन निवासी ग्राम गुलडिया एवं लियाकत हुसैन पुत्र मो0 हनीफ निवासी ग्राम



गुलडिया को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से कुल 153 किलोग्राम गौवंशीय मांस व मांस काटने के औजार बरामद किए। मौके से इस्तिखार पुत्र शराफत निवासी

ग्राम बांसखेड़ी फरार हो गया। पुलिस ने आरोपियों के खिलाफ सम्बंधित धाराओं में अभियोग पंजीकृत कर न्यायालय में पेश करने की कार्रवाई की है। फरार अभियुक्त की तलाश की जा रही है। पुलिस टीम में उप निरीक्षक अनिल उपाध्याय, गौवंश संरक्षण स्क्वाड किच्छा के उपनिरीक्षक प्रवीण सिंह, अपर उप निरीक्षक सोमवीर सिंह, हेड कांस्टेबल दीवान नाथ, प्रमोद कुमार, कांस्टेबल संजय कुमार, राजकुमार, बलवन्त सिंह, दलीप कुमार आदि शामिल थे।

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। छतरपुर भूरारांनी क्षेत्र से लगे ओमेक्स के पीछे अंडरपास निर्माण को लेकर चल रहे गतिरोध के बीच विधायक शिव अरोरा ने मौके का स्थलीय निरीक्षण किया और खामियों को दूर कराकर जनहित में निर्णय लिये जाने का आश्वासन दिया। बता दें अंडर पास को लेकर ग्रामीणों और ओमेक्स वासियों के बीच चल रहे गतिरोध को देखते हुए निर्माण कार्य बंद कर दिया गया है। जिसको लेकर क्षेत्रीय विधायक शिव अरोरा शांति बिहार छतरपुर मार्ग पर के साथ निर्माण स्थल का मौका मुआयना किया और उनकी समस्या को बारी बारी से सुना। सभी ने एक मत में अंडर पास बनाने की मांग की। विधायक शिव अरोरा ने कहा कि यह जनहित का विषय है जिससे बहुत बड़ी आबादी जुड़ी है। जनभावनाओं के अनुरूप कार्य होना चाहिए। अंडर पास होने से हजारों लोगों को राहत मिलेगी। स्थानीय लोग जो सिडकुल के लिए (शेष पृष्ठ सात पर)



हत्यारोपितों को 14 दिन की न्यायिक हिरासत में भेजा सुद्धोवाला जेल

कोर्ट परिसर में पीटने का प्रयास, मृतक की पत्नी ने नौकरी और परिवार को सुरक्षा देने की गुहार लगाई

देहरादून (उद संवाददाता)। देहरादून में रवि बडोला हत्याकांड के मुख्य आरोपित रामबीर और अंकुश को पुलिस बुधवार को कोर्ट में पेश करने पहुंची तो गुस्साए लोगों ने दोनों को पीटने का प्रयास किया। इस दौरान कुछ देर के लिए कोर्ट परिसर के बाहर अफरा-तफरी मच गई। हालांकि पुलिस दोनों आरोपितों को सुरक्षित निकाल ले गई। दोनों को न्यायालय में पेश करने के बाद 14 दिन की न्यायिक हिरासत में सुद्धोवाला जेल भेज दिया गया है। पुलिस ने दोनों आरोपितों की कस्टडी रिमांड मांगी है। मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट की कोर्ट में इस पर 21 जून को सुनवाई होगी। वहीं मृतक रवि की पत्नी ने स्थायी नौकरी और परिवार को सुरक्षा देने की गुहार लगाई है। रविवार

देर रात रायपुर थाना क्षेत्र के डोभाल चौक के पास सोनू भारद्वाज से अपनी कार वापस लेने गए रवि बडोला और



उसके दो साथियों पर गोली चला दी गई थी। रवि बडोला की मौत हो गई थी, जबकि सुभाष क्षेत्री और मनोज

नेगी गंभीर घायल हो गए थे। दोनों घायल श्री महंत इंदिरेश अस्पताल में आइसीयू में भर्ती हैं। पुलिस ने सोमवार



को ही सोनू भारद्वाज, उसके भाई मोनू भारद्वाज और शंभू यादव को गिरफ्तार कर लिया था। मुख्य आरोपित रामबीर

को मुठभेड़ के बाद राजस्थान से गिरफ्तार किया गया जबकि सोनू भारद्वाज के गुर्गे अंकुश को देहरादून से



दबोचा गया। मनीष और योगेश कुमार को बहादुराबाद हरिद्वार में मंगलवार देर रात मुठभेड़ के बाद पकड़ा गया। बुध

वार को पुलिस हत्यारोपित रामबीर और अंकुश को कोर्ट में पेश करने पहुंची। इस दौरान पास ही जिलाधिकारी



कार्यालय में विरोध प्रदर्शन के लिए नेहरू ग्राम के लोग भी पहुंचे थे। कलकट्टे परिसर में प्रदर्शन के दौरान

लोगों को सूचना मिली की कोर्ट में रामबीर को पेश किया गया है तो वे कोर्ट परिसर की ओर चले गए। कोर्ट के गेट के पास आरोपितों को पुलिस वैन में ले जाते समय भीड़ आक्रोशित हो गई और आरोपितों पर पीटने का प्रयास किया गया। हालांकि पुलिस दोनों को बचाकर ले गई। वहीं मूल निवास भू-कानून समन्वय संघर्ष समिति ने बुधवार को प्रेस क्लब में पत्रकार वार्ता कर बृहस्पतिवार को सुबह 10 से 12 बजे तक देहरादून बंद की अपील की है। समिति के संयोजक मोहित डिमरी ने कहा कि उत्तराखंड में लगातार अपराध बढ़ रहा है। मूल निवासियों का उत्पीड़न कर उनकी हत्या की जा रही है। उन्होंने सभी से बंद में सहयोग देने की अपील की है।

सड़क जाम करने वालों पर मुकदमा दर्ज किया

देहरादून। रवि बडोला हत्याकांड के विरोध में प्रदर्शन कर यातायात व्यवस्था को बाधित करने और तोड़फोड़ करने वालों के विरुद्ध पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर लिया है। हालांकि, पुलिस का दावा है कि शांतिपूर्वक प्रदर्शन करने वालों के विरुद्ध कोई कार्रवाई नहीं की गई है। रायपुर थानाध्यक्ष कुंदन राम ने बताया कि डोभाल चौक पर हुई फायरिंग की घटना के विरोध में कुछ व्यक्तियों की ओर से डोभाल चौक के पास शांतिपूर्वक प्रदर्शन किया जा रहा था, इस दौरान कुछ अराजकतत्व वहां पहुंचे और तनावपूर्ण स्थिति उत्पन्न कर दी। विनीत उर्फ बंटू, राम कंडवाल, सुरेश शाह, अनिल डोभाल, आशीष व 20-25 अन्य अज्ञात व्यक्तियों ने भीड़ को उकसाते हुए छह नंबर पुलिस चौक तक नारेबाजी की। चौक पर चारों ओर मोटर साइकिल, स्कूटर व खाली ड्रम लगाकर आवागमन बाधित किया। साथ ही पर्यटकों को रोककर अभद्रता भी की। इस दौरान दो घंटे यातायात बाधित रहा। इसके अलावा उन लोगों ने सोनू भारद्वाज के घर पर पथराव व तोड़फोड़ भी की। पुलिस ने सोशल मीडिया के माध्यम से भ्रामक तथ्यों को फैलाने हुए शांति व्यवस्था भंग करने व धर्म, जाति, वर्ग, क्षेत्र के नाम पर वैमनस्यता फैलाने वालों के विरुद्ध कड़ी कार्रवाई की चेतावनी दी है।

रामबीर ने हथियार को मुजफ्फरनगर में छुपाया

देहरादून। देहरादून के रायपुर में डोभाल चौक पर गोलीकांड के मुख्य आरोपी रामबीर और भारद्वाज के गुर्गे अंकुश को पुलिस ने बुधवार को न्यायालय में पेश किया। कोर्ट ने दोनों को न्यायिक अभिरक्षा में जेल भेज दिया। फिलहाल पुलिस को रामबीर का वह हथियार नहीं मिला है जिससे उसने गोलियां चलाई थीं। ऐसे में पुलिस अब रामबीर को कस्टडी रिमांड में लेकर पूछताछ करना चाहती है। पुलिस की ओर से अदालत में आरोपियों को दो दिन की कस्टडी रिमांड की अर्जी दी थी। लेकिन कोर्ट ने इस पर सुनवाई के लिए 21 जून की तिथि नियत की है। बताया जा रहा है कि आरोपी रामबीर ने अपने हथियार को मुजफ्फरनगर में छुपाया है। रामबीर मुजफ्फरनगर का ही रहने वाला है। देहरादून में घटना को अंजाम देने के बाद वह अपने परिवार के संग राजस्थान भाग गया था। पुलिस ने उसे राजस्थान के कोटपुलती इलाके से दबोचा था। इसके साथ ही दो बदमाशों मनीष और योगेश कुमार को बहादुराबाद हरिद्वार में मुठभेड़ के बाद गिरफ्तार किया गया था। योगेश कुमार गोलीकांड के दौरान घटनास्थल पर बदमाशों के साथ था। दोनों बदमाशों के पैर में गोली लगी थी।

चलती कार के ऊपर गिरा पेड़, यातायात बाधित

भीषण गर्मी और लंबे समय बाद हुई बारिश से लोगों ने ली राहत की सांस

देहरादून (उद संवाददाता)। उत्तराखंड में जगह-जगह आधे घंटे की मूसलाधार बारिश आफत बनकर बरसी है। देहरादून के नयागांव पेलियों में पीएनबी बैंक के सामने चलती स्कोर्पियो गाड़ी के ऊपर पेड़ आ गिरा। जिससे मार्ग में यातायात बाधित हो गया है। गाड़ी के अंदर बैठा चालक सुरक्षित बताया जा रहा है। उधर चंपावत में मूसलाधार बारिश से घाट पनार एनएच कई जगह बंद हो गया। जिस कारण एनएच के दोनों ओर कई वाहन व यात्री फंस गए। बारिश इतनी तेज थी की बारिश के पानी के साथ भारी मात्रा में मलबा पहाड़ी से सड़क में आ गया। इसके अलावा सिंगदा में मदन होटल के पास मलबे से टनकरपुर

पिथौरागढ़ एनएच बंद हो गया। जिससे कई वाहन फंस गए। एसडीएम



लोहाघाट रिकू बिष्ट ने मामले का संज्ञान लेते हुए एनएच के अधिकारियों को

एनएच खोलने के निर्देश दिए। जिसके बाद एनएच खोलने का कार्य शुरू कर



दिया गया है। एसडीएम रिकू बिष्ट ने बताया की जल्द एनएच को यातायात के

लिए सुचारु कर दिया जाएगा। वहीं लंबे समय बाद हुई बारिश से लोगों ने राहत की सांस ली। मात्र आधे घंटे की तूफानी बारिश से नदी-नाले उफान पर आ गए। मौसम विभाग के निदेशक विक्रम सिंह ने बुधवार को देहरादून, हरिद्वार, पौड़ी, चम्पावत, उधमसिंह नगर और नैनीताल जिले में तेज आंधी के साथ बारिश होने की संभावना है। जबकि चमोली, रुद्रप्रयाग, उत्तरकाशी, बागेश्वर और पिथौरागढ़ जिले में तेज गर्जन के साथ बारिश होने के साथ 40-50 किलोमीटर की रफ्तार से झोंकेंदार हवाएं चलने की संभावना जताई थी। इसके साथ ही आंधी-तूफान के साथ तेज बारिश के चेतावनी जारी की थी।



कैंची धाम पहुंचकर राज्यपाल ने किए दर्शन

नैनीताल (उद संवाददाता)। राज्यपाल लेफ्टिनेंट जनरल गुरुमोत सिंह (से नि) ने बुधवार को कैंची धाम पहुंचकर बाबा नीब करौरी महाराज के दर्शन किए। इस दौरान उन्होंने प्रदेश की समृद्धि एवं खुशहाली की कामना की। राज्यपाल ने कहा कि कैंची धाम आकर सदैव ही एक अद्भुत आध्यात्मिक शांति की और असीम ऊर्जा की अनुभूति होती है। बाबा नीब करौरी महाराज द्वारा स्थापित यह मंदिर अलौकिक शक्ति का केन्द्र है। यहाँ देश एवं विदेश से अनेकों भक्त दर्शन करने आते हैं। राज्यपाल ने कहा कि राज्य सरकार इस क्षेत्र को विकसित करने के हर संभव प्रयास कर रही है और भविष्य को ध्यान में रखते हुए यहां पर अवस्थापना सुविधाओं का विकास किया जा रहा है। उन्होंने कहा कि देश-विदेश से यहां आने वाले श्रद्धालुओं के लिए पार्किंग, यातायात व्यवस्था, पेयजल आदि मूलभूत सुविधाओं को मुहैया करवाना हमारी प्राथमिकता होनी चाहिए। इस दौरान उन्होंने मंदिर ट्रस्ट के पदाधिकारी से यहां की चुनौतियों और समस्याओं के बारे में जानकारी ली।

नवनीत राठी सहित कई लोगों ने थामा भाजपा का दामन

देहरादून। भाजपा में बुधवार को आप पार्टी की ओर से मंगलौर से विधानसभा चुनाव लड़ चुके नवनीत राठी, आर्य समाज नारसन के संरक्षक स्वामी सत्यानंद और जिला पंचायत सदस्य अरविंद राठी समेत तमाम नेताओं व कार्यकर्ताओं ने भाजपा का दामन थामा। प्रदेश मुख्यालय में हुए ज्वाइनिंग कार्यक्रम में क्षेत्र के कई नेता व कार्यकर्ता पूर्व कैबिनेट मंत्री स्वामी यतीश्वरानंद के साथ पहुंचे थे। इस अवसर पर प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने कहा कि मोदी के तीसरी बार पीएम बनने के बाद उत्तराखंड में आने वाले तीन सालों में सीएम पुष्कर धामी के नेतृत्व में फिर से तेज गति से विकास होना निश्चित है। जॉइनिंग कार्यक्रम में प्रदेश महामंत्री आदित्य कोठारी, खिलेंद्र चौधरी, स्वामी यतीश्वरानंद, सह मीडिया प्रभारी राजेंद्र नेगी, प्रदेश प्रवक्ता विपिन कैथोला, सुनीता विद्यार्थी समेत बड़ी संख्या में पार्टी पदाधिकारी मौजूद रहे। प्रदेश अध्यक्ष ने कहा कि लोकसभा चुनावों में भी वहां कुल 132 बूथों में 47 पर भाजपा ने जीत दर्ज की थी। अब क्षेत्रीय जनता का धामी सरकार पर विश्वास 80 से अधिक बूथों में बढ़त दिलाकर रिकॉर्ड मतों से जीत दिलाएगा। कांग्रेस को लेकर मीडिया के सवाल पर प्रदेश अध्यक्ष भट्ट ने कहा कि जो भाजपा में आ गया वो हमारे परिवार का हिस्सा है, उन्हें इतनी ही दिवकत है तो मंगलौर से अपने प्रत्याशी के बारे में बताएं जो कुछ समय से ही कांग्रेस में आए हैं, अन्यथा उनका लंबा जीवन बसपा में बीता है। असल भगौड़े तो कांग्रेस में हैं, जो लोकसभा चुनाव लड़ने से भागते फिरे।

सदमे में किशोरी ने लगाई फांसी

हल्द्वानी। दमुयादूंगा कैनाल रोड निवासी वनकर्मी की बेटी जया पलडिया (15) का शव मंगलवार रात फंदे से लटका मिला। पुलिस के अनुसार दो दिन पहले घर में हुई गाय की मौत के बाद से किशोरी सदमे में थी। घटना से परिजनों में मातम है। केशव दत्त पलडिया वन विभाग में चतुर्थ श्रेणी कर्मचारी हैं। पुलिस की पूछताछ में परिजनों ने बताया कि सोमवार को घर में गाय की मौत हो गई थी। उनकी बेटी जया का गाय से बहुत लगाव था। गाय की मौत के बाद से वह सदमे में थी और गुमसुम रहने लगी। घटना के एक दिन बाद तक जया ने किसी से बातचीत नहीं की और मंगलवार को अचानक लापता हो गई। काफी खोजबीन के बाद परिजनों को मंगलवार शाम को किशोरी का शव घर के पीछे बने बाथरूम में फंदे से लटका मिला। परिजन उसे तुरंत निजी अस्पताल ले गए जहां डॉक्टरों ने जया को मृत घोषित कर दिया। सूचना पर पहुंची काठगोदाम पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भिजवाया। एसओ काठगोदाम विमल मिश्रा ने बताया कि पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों के सुपुर्द कर दिया गया है। वहीं किशोरी की मौत से परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है।



कांग्रेस प्रत्याशी काजी के नामांकन मे पहुंचे कांग्रेस के वरिष्ठ नेता

रूड़की। रूड़की में विधानसभा मंगलौर उपचुनाव में कांग्रेस प्रत्याशी काजी निजामुद्दीन के नामांकन में कांग्रेस के वरिष्ठ नेताओं ने आयोजित सभा में प्रतिभाग किया। इस दौरान पूर्व सीएम हरीश रावत ने विधानसभा क्षेत्र मंगलौर की जनता से कांग्रेस प्रत्याशी काजी निजामुद्दीन को विजयी बनाने की अपील की। उन्होंने कहा कि प्रदेश का भाजपा सरकार की नीतियों से जनता त्रस्त हो चुकी है। मंगलौर क्षेत्र से कांग्रेस एकजुट होकर कांग्रेस प्रत्याशी को विधानसभा भेजने के लिए पूरी ताकत के साथ चुनौत लड़ेगी। इस दौरान प्रदेश



कांग्रेस अध्यक्ष करन माहरा, सह प्रभारी श्रीमती दीपिका पांडे, नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य, पूर्व अध्यक्ष प्रीतम सिंह, गणेश गोदियाल, महिला कांग्रेस की अध्यक्ष श्रीमती ज्योति रौतेला, उत्तराखंड यूथ कांग्रेस के अध्यक्ष सुमित्तर भुल्लर, वीरेंद्र सिंह रावत, आदेश चौहान, सुमित हृदयेश, भुवन कापड़ी सहित सैकड़ों कांग्रेस पदाधिकारी एवं कार्यकर्ता मौजूद रहे।

ट्रांसपोर्ट नगर यूनियन ने उठाई व्यापार मण्डल में सदस्यता की मांग

किच्छा (उद संवाददाता)। नगर व्यापार मंडल के चुनाव में सम्मिलित किए जाने की मांग को लेकर ट्रांसपोर्ट नगर यूनियन के बैनर तले सैकड़ों व्यापारियों ने ज्ञापन देकर चुनाव अधिकारी सतपाल गाबा से नगर व्यापार मंडल के सदस्यता अभियान में शामिल करने की मांग की। चुनाव अधिकारी को दिए गए ज्ञापन में ट्रांसपोर्ट नगर यूनियन के पदाधिकारी ने कहा कि वे लोग पिछले कई दशक से नगर व्यापार मंडल का हिस्सा बने हुए हैं तथा प्रत्येक चुनाव में अपनी भागीदारी निभाते आए हैं तथा हमेशा व्यापार मंडल का सहयोग करते आए हैं किंतु वर्तमान में नगर व्यापार मंडल के चुनाव की प्रक्रिया में ट्रांसपोर्ट नगर को परिसीमन से बाहर कर दिया है जो कि हम व्यापारियों के हित में नहीं है। व्यापारियों के हित को देखते हुए ट्रांसपोर्ट नगर के सभी व्यापारियों को व्यापार मंडल की सदस्यता अभियान में



जोड़ा जाए। व्यापारियों का यह भी कहना है कि हेयर सैलून तथा अन्य ऐसे व्यापारी जो छोटे स्तर का व्यवसाय कर रहे हैं उन्हें भी सदस्यता अभियान में जोड़कर नगर व्यापार मंडल में शामिल

व्यापार मंडल का हिस्सा है जिस वजह से उन्हें नगर व्यापार मंडल चुनाव से अलग करना न्याय संगत नहीं होगा। ट्रांसपोर्ट नगर के व्यापारियों के साथ आए सामाजिक एवं कांग्रेसी नेता एन यू खान, व अक्षय बाबा ने कहा कि किच्छा नगर क्षेत्र अंतर्गत आने वाले सभी व्यापारियों को नगर व्यापार मंडल के चुनाव में हिस्सेदारी करने के लिए उनको सदस्य बनाया जाना नितांत

आवश्यक है इसके लिए उन्होंने नगर व्यापार मंडल चुनाव समिति से मांग की है कि उदारता अपनाते हुए जितना संभव हो सके सभी प्रकार के व्यापारियों को नगर व्यापार मंडल की सदस्यता दे दी जाए। उन्होंने यह भी कहा कि इससे एक तो व्यापार मंडल की ताकत बढ़ेगी तथा व्यापारियों में कुंठा का समावेश भी नहीं होगा। ज्ञापन देने वालों में व्यापारी नेता एवं कांग्रेसी नेता अक्षय बाबा एन यू खान के अलावा व्यापारी शाहिद, रफीक अहमद, अबरार, लाइक अहमद, इस्लाम, मोहम्मद शादाब, साबिर, अयूब खान, नासिर, हबीब, अलतमश, दानिश, विककी, राजा, इसरार, इकबाल, अनवर, रियासत सैफी, मोहम्मद रफी, बिलाल सिद्दीकी, अलीम, नाजिम, इरशाद अहमद, शरीफ, मोहम्मद इरफान, असीम, त्रिलोक सिंह, लखन लखविंदर सिंह, जसविंदर सिंह, शकील सहित सैकड़ों व्यापारी सम्मिलित थे।

संचालन समिति करेगी फैसला: गाबा

किच्छा (उद संवाददाता)। नगर व्यापार मंडल की 7 सदस्यीय चुनाव समिति के मुख्य चुनाव अधिकारी सतपाल गाबा ने ट्रांसपोर्ट नगर के व्यापारियों को व्यापार मंडल की सदस्यता दिए जाने के संबंध में ज्ञापन देने आए सभी लोगों को आश्वस्त करते हुए कहा कि उनकी मांग को चुनाव समिति के सम्मुख रखा जाएगा तथा समिति द्वारा निर्णय के बाद ही कुछ कहा जा सकता है उन्होंने कहा कि चुनाव संचालन समिति द्वारा ही एक राय होकर के नगर व्यापार मंडल के चुनाव में सदस्य अभियान चलाने हेतु परिसीमन किया गया है जिस पर वे स्वयं अकेले ही निर्णय नहीं ले सकते व्यापारियों के मांग को चुनाव संचालन समिति की मीटिंग बुलाकर समिति के सम्मुख रखा जाएगा तथा उस पर विचार विमर्श करने के बाद सर्वसम्मति से कोई ठोस निर्णय लिया जाएगा। इसके लिए वे शीघ्र ही चुनाव संचालन समिति की एक बैठक आहूत करेंगे जिसमें ट्रांसपोर्ट नगर के सभी व्यापारियों की बात को रखते हुए अपनी राय भी चुनाव संचालन समिति के सम्मुख रखेंगे। उन्होंने आश्वासन दिया कि जितना हो सकेगा वह सभी व्यापारियों की बात को दमदार तरीके से चुनाव संचालन समिति के सम्मुख रखेंगे इसके लिए सभी व्यापारियों को धैर्य बनाए रखना होगा। इसके लिए शीघ्रता शीघ्रता जो भी निर्णय लिया जाएगा वह व्यापारियों को सूचना के माध्यम से बता दिया जाएगा उन्होंने यह भी कहा कि चुनाव समिति का दायित्व है कि वह नगर व्यापार मंडल के चुनाव को पारदर्शिता अपनाते हुए संपन्न कराने के लिए कटिबद्ध है।



क्या अंग्रेजी दवाईयां आपका रोग ठीक करने में नाकाम हैं तो मिलें-

विजय आयुर्वेद क्लीनिक

पंचकर्म सेन्टर

निम्न रोगों के इलाज में 16 वर्षों का अनुभव:-

पार्किंसन्स, अल्जाइमर, मानसिक विकार, निःसन्तान स्त्री-पुरुष की सभी विकारियाँ, ट्यूब ब्लॉक, सिस्ट, कीटाणु की कमी आदि। डिस्क प्रोलेप्स सर्वाङ्कल, गठिया, घुटने का दर्द, किडनी रोग (डायलिसिस से पहले)

लीवर सिरोसिस, हेपेटाइटिस B&C, Fatty Liver प्रोस्टेट रोग

असाध्य एवं लाइलाज रोगियों की चिकित्सा शुद्ध आयुर्वेदिक पद्धति द्वारा की जाती है।

DR. VIJAY PRAKASH MISHRA
M.D. (Ayurveda)
Mob.: 9410897970

DR. ASHWINI MISHRA
M.D. (Ayurveda)
स्त्री एवं त्वचा रोग

मिलने का समय : प्रातः 11:00 बजे से दोपहर 3:00 बजे तक (शुक्रवार अवकाश)

होटल राजश्री के सामने, गली नं० 2, डॉक्टर्स कालोनी डी 1 डी 2 सिविल लाईन, रुद्रपुर (अध्यासिंह नगर) उत्तराखण्ड

पत्रकार की पुत्री का मोबाईल चोरी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। साप्ताहिक समाचार पत्र के संपादक की पुत्री का मोबाईल अज्ञात व्यक्ति चाय की दुकान से चोरी कर ले गया। मानले की जानकारी पुलिस की दे दी गई है। दी गई तहरीर में गोपाल भारती पुत्र रामकरन निवासी नई बस्ती खेड़ा ने कहा है कि उसकी पुत्री नेहा भारती रामलीला ग्राउन्ड के सामने आज प्रातः लगभग 6.30 बजे चाय की दुकान में अपना मोबाइल मेज पर रख कर चाय पी रही थी। चाय के पैसे देने उठी थी इतने में कोई व्यक्ति उसका मोबाईल उठा ले गया। घटना की सूचना तत्काल पुलिस सहायता नंबर 112 पर दी गई। परंतु एक घंटा बीत जाने के बाद भी कोई पुलिसकर्मी मौके पर नहीं पहुंचा। जिसके पश्चात काफी देर तक कन्तजर करने के बाद पुत्री वापस चली गई। पुलिस ने मामले की जांच शुरू कर दी है।

आवश्यकता है

अकाउंटेंट टेली-	3 वर्ष का अनुभव
फील्ड ऑफिसर-	3 वर्ष का अनुभव
रिसेप्शनिस्ट-	2 वर्ष का अनुभव
सुपरवाइजर-	3 वर्ष का अनुभव
माली-	3 वर्ष का अनुभव
चपरासी	

Mail yr bio data on
Aalishan.uk@gmail.com

-संपर्क करें-
मो.9568300015,17

विष्णेश्वर वरदाय सुरप्रियाय लम्बोदराय सकलाय जगद्धिताय । नागाननाथ शुद्धिविष्णुप्रियाय गौरीसुताय कण्ठनाथ नमो नमस्ते ॥

हमारे यहां कुंडली बनाने व दिखवाने एवं वैदिक ब्राह्मणों द्वारा रुद्राभिषेक, दुर्गा सप्तशती पाठ महामृत्युंजय जप, ग्रह शांति, शतचंडी यज्ञ एवं समस्त यज्ञ जप इत्यादि समस्याओं का समाधान के लिये संपर्क करें :

आचार्य गोपाल शास्त्री जी : 7248133444

अवैध केसीनो में 6 लाख की नगदी सहित 12 जुआरी दबोचे

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। बाजपुर के एक घर में अवैध रूप से चल रहे केसीनो पर पुलिस ने छपा मारकर मौके से करीब 6 लाख की नगदी और केसीनो के क्वान सहित 12 जुआरियों को गिरफ्तार कर लिया। पकड़े गये आरोपियों में कुछ रुद्रपुर के जुआरी भी शामिल हैं। पुलिस अधि कारियों ने खुलासा करते हुए बताया कि मुखविर से सूचना मिली थी कि बाजपुर स्थित एक घर में अवैध रूप से केसीनो संचालित हो रहा है, जिसमें रोजाना लाखों का दांव लगता है। एसएसपी मंजूनाथ टिसी के निर्देश पर एसओजी काशीपुर और थाना बाजपुर की संयुक्त टीम ने बाजपुर के थाली फार्म दोराहा निवासी गुरमुख सिंह पुत्र सुलखन सिंह के घर पर दबिशा दी। मौके पर गुरमुख सिंह सहित कुल 12 लोग केसीनो व जुए में हार जीत की बाजी लगाते हुये पकड़े गये।

पकड़े गये लोगों में रुद्रपुर के जुआरी भी शामिल



जिनसे हार जीत की बाजी लगाते हुये पकड़े गये 5 लाख 93 हजार 670 की रकम और 12,000 केसीनो क्वान व

ताश की गड़िया बरामद हुई। मौके पर केसीनो संचालक के अलावा चरन सद्दानी पुत्र जेठमल निवासी मकान न0

38, किंगस्टन कालौनी, भूरारानी वार्ड न0-31, रुद्रपुर, इमरान खान पुत्र करीम खान निवासी चकस्वार वार्ड न0-03,

थाना स्वार रामपुर, अली हसन उर्फ सेठ पुत्र इब्ने हसन निवासी- मौ- रसूलपुर, थाना स्वार, रामपुर, फैज खान पुत्र नवाब

खान निवासी मिलक दुन्दी, थाना स्वार, जिला रामपुर, अंकुर कुमार अग्रवाल पुत्र सुरेश कुमार अग्रवाल निवासी गांधी नगर, वार्ड न0-04 थाना बाजपुर, दलीप कुमार पुत्र नन्दलाल निवासी मकान नम्बर 40/1, खुशी इन्कलेब, भूरारानी वार्ड न0-31, रुद्रपुर, इकरार हुसैन पुत्र अवरार हुसैन निवासी धीमरखेड़ा, मस्जिद के पास, गदरपुर, हरप्रित सिंह उर्फ सेठी पुत्र कृपाल सिंह निवासी केशोवाला फार्म, बाजपुर, मनीष कक्कड़ पुत्र किशन लाल निवासी आवास विकास, नियर शिव मंदिर, वार्ड न0-06, ट्रांजिट कैम्प, रुद्रपुर, फिरासत अली पुत्र बाबू साह निवासी मुकुन्दपुर, गदरपुर और संजय कुमार पुत्र हरपाल सिंह निवासी- फाजलपुर महारौला, रुद्रपुर को गिरफ्तार कर सभी के खिलाफ सम्बंधित धाराओं में केस पंजीकृत किया गया है।

कहासुनी से नाराज सेवानिवृत्त रोडवेज चालक ने कोतवाली के सामने खाया कीटनाशक

पुलिस ने बुजुर्ग को अस्पताल में करावाया भर्ती

हल्द्वानी। हल्द्वानी मंडी क्षेत्र निवासी सेवानिवृत्त रोडवेज चालक भगवान स्वरूप (60) ने बुधवार दोपहर हल्द्वानी कोतवाली के सामने अपनी ही कार में कीटनाशक गटक लिया। एक राहगीर ने पुलिस को घटना की सूचना दी। कोतवाली पुलिस ने बुजुर्ग को अस्पताल भिजवाया। अब बुजुर्ग की हालत खतरे से बाहर बताई जा रही है। पुलिस के मुताबिक बुधवार सुबह भगवान स्वरूप की किसी बात को लेकर अपनी मां से कहासुनी हो गई। इसके बाद वह गुस्से में कार लेकर घर से निकले। दोपहर साढ़े 12 बजे उन्होंने कोतवाली के पास गाड़ी सड़क किनारे लगाई। कार में बैठकर बुजुर्ग ने



कीटनाशक खा लिया। यहां से गुजर रहे बाइक चालक ने जब उन्हें देखा तो पुलिस को मामले की सूचना दी। पुलिस ने मौके पर पहुंचकर कीटनाशक का पैकेट छीना और बुजुर्ग को बेस अस्पताल

पहुंचाया। पुलिस के मुताबिक भगवान स्वरूप रुद्रपुर डिपो से चालक के पद से सेवानिवृत्त हैं। एसओ उमेश कुमार मलिक ने बताया कि बुजुर्ग का उपचार चल रहा है, उनकी स्थिति खतरे से बाहर है।

फॉलोवर बढ़ाने के लिए यूट्यूबर ने खुलेआम फ्री में बांटी बियर, पुलिस ने काटा चालान

सोशल मीडिया पर वायरल वीडियो का एसएसपी ने लिया संज्ञान

हरिद्वार (उद संवाददाता)। सोशल मीडिया पर फॉलोवर्स बढ़ाने के चक्कर में एक यूट्यूबर ने शर्मनाक हरकत कर दी। यूट्यूबर ने खुलेआम बियर बांटी। वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होने के बाद पुलिस ने इसका संज्ञान लिया। पुलिस के शिकंजा कसते ही यूट्यूबर खुद ही थाने पहुंचा और पुलिस से माफी मांगते हुए बियर बांटने वाले वीडियो डिलीट किए। पुलिस ने युवक का पुलिस एक्ट में चालान कर आगे से ऐसा न करने की सख्त हिदायत दी है। आरोपी एलएलबी का छात्र है। पुलिस के अनुसार, बुधवार को एक वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हुआ, जिसमें यूट्यूबर अंकुर



चौधरी निवासी मंत्रा अपार्टमेंट थाना सिडकुल अपने चाँनल पर सब्सक्राइबर, कमेंट और लाइक बढ़ाने

के लिए मुफ्त में बियर जगह-जगह छुपाकर बांटने का काम कर रहा था और इसके वीडियो सोशल मीडिया पर अपलोड कर रहा था। वीडियो सामने आते ही एसएसपी प्रमोद सिंह डोबाल ने तुरंत संज्ञान लिया और कार्रवाई के निर्देश दिए। इसी बीच कार्रवाई का पता चलते ही डरकर यूट्यूबर खुद थाने पहुंचा। उसने ड्राई एरिया होने की जानकारी न होने की बात कहते हुए माफी मांगी। एसएसपी प्रमोद सिंह डोबाल ने बताया कि आरोपी युवक का पुलिस एक्ट में चालान कर उसे स्पष्ट शब्दों में चेतावनी दी गई है कि अगर पुनरावृत्ति हुई तो कड़ी कानूनी कार्रवाई की जाएगी।

टांडा जंगल में भड़की आग से मचा हड़कंप, हाईवे पर रोका ट्रैफिक

आग की लपटों और धुंए के गुबार से घिरा हाईवे खाली कराने से टला हादसा



रुद्रपुर/हल्द्वानी(उद संवाददाता)। उत्तराखंड के जंगलों में वनाग्नि की बढ़ती घटनाओं से वन विभाग के हाथ पांव फूले हुए हैं। बुधवार को दोपहर बाद टांडा जंगल में भीषण आग लगने से कई पेड़ धधक उठे जबकि जंगल की आग हल्द्वानी नैनीताल हाईवे तक पहुंच गई। आग की लपटों और धुंए के गुबार से हाईवे पर अफरा तफरी मच गई। आनन फानन में रुद्रपुर से हल्द्वानी की ओर जा रही रही सैकड़ों गाड़ियों को टांडा बैरियर पर रोक दिया गया और हाईवे को खाली कर दिया गया। वहीं वनाग्नि की टाना के बाद वन विभाग और पुलिस कर्मियों की सर्तकता से बड़ा हादसा होने से टल गया। अगर थोड़ी सी भी चूक होती तो हवा के झोंके साथ भड़क आग की लपटों की चपेट में कई वाहन भी आ सकते थे। वहीं पुलिसकर्मियों व वन विभाग के

हल्द्वानी से पहुंची फायर ब्रिगेड ने पानी की बौछारों से पाया काबू रुद्रपुर और हल्द्वानी से आने वाले वाहनों को किया डायवर्ट

कर्मचारियों ने सूझबूझ से वाहनों को बैरिकेड लगाकर अन्य मार्गों से डायवर्ट कर लोगों को राहत दिलायी। बताया जा रहा है कि रामपुर रोड पर बुधवार दोपहर को बेलबाबा के आसपास जंगल में लगी आग बेकाबू हो गई। इस कारण सुरक्षा की दृष्टि से दो घंटे तक दिल्ली हाईवे बंद करना पड़ा। हल्द्वानी की ओर से बेलबाबा के पास वन विभाग ने बैरिकेड लगाया तो गन्ना सेंटर पर पुलिस ने गाड़ियों को डायवर्ट करना शुरू कर दिया। यही स्थिति रुद्रपुर की तरफ पंतनगर मोड़ पर थी। यहां से वाहनों को लालकुआं की ओर भेजा गया। देर रात तक डीएफओ व



वनकर्मियों मोर्चे पर डटे रहे। आग और धुंए की स्थिति को देख अंदाजा जताया जा रहा है कि कई हेक्टेयर जंगल चपेट में आ चुका है। बुधवार दोपहर दो बजे करीब रामपुर रोड पर बेलबाबा से पांच किमी नीचे करीब तराई केंद्रीय डिवीजन की

भाखड़ा रेंज के जंगल में आग लग गई। हाईवे के दूसरी ओर हल्द्वानी रेंज का जंगल पड़ता है। कुछ देर में लपटें यहां भी पहुंच गई। सूचना पर डीएफओ उमेश चंद्र तिवारी के अलावा कई रेंज का स्टाफ भी यहां पहुंच गया। हल्द्वानी से दमकल विभाग की टीम भी मोर्चे पर उतर गई। फायर ब्रिगेड की छह गाड़ियों से पानी की बौछारें मारी गई। इस बीच हाईवे की ओर आग और धुंआ बढ़ने लगा। इसलिए साढ़े तीन बजे के करीब बेलबाबा के पास वन विभाग ने बैरिकेड लगा हाईवे को बंद कर दिया। सुरक्षा की दृष्टि से यह जरूरी भी था। दूसरी तरफ टीपीनगर

पुलिस ने वाहनों को गन्ना सेंटर से लालकुआं की तरफ डायवर्ट किया तो पंतनगर थाने के पुलिसकर्मियों ने पंतनगर मोड़ पर खड़े होकर रुद्रपुर से हल्द्वानी की ओर आ रही सभी गाड़ियों को लालकुआं की तरफ मोड़ दिया। साढ़े पांच बजे के आसपास हाईवे को खोला गया। हालांकि, हल्द्वानी से लालकुआं जाने वाली गाड़ियों को साढ़े छह बजे तक गन्ना सेंटर से लालकुआं की तरफ भेजा गया। इससे हल्द्वानी-दिल्ली हाईवे पर ज्यादा दबाव नहीं पड़ा। इधर देर रात तक तराई केंद्रीय डिवीजन के कर्मचारी जंगल में डटे हुए थे। यूसी तिवारी डीएफओ तराई केंद्रीय डिवीजन के अनुसार जंगल की आग पर नियंत्रण पा लिया गया है। रात में भी टीम मौके पर थी। आग की चपेट में आने से जंगल में कितना नुकसान हुआ इसका आंकलन गुरुवार को हो जाएगा।



स्थानीय लोगों की प्राथमिकता के आधार पर योजनाओं का प्रस्ताव बनायें : रेखा आर्य

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। जनपद प्रभारी/ महिला सशक्तिकरण एवं बाल विकास, खाद्य, नागरिक आपूर्ति एवं उपभोक्ता मामले, खेल एवं युवा कल्याण मंत्री श्रीमती रेखा आर्य ने 70 करोड़ 20 लाख 50 हजार धनराशि की जिला योजना का परिव्यय का अनुमोदन किया। जिला योजना की बैठक में प्रभारी मंत्री श्रीमती आर्या ने बेस चिकित्सालय में आ रही पानी की समस्या को लेकर अधिकारियों पर गहरी नाराजगी भी व्यक्त की। उन्होंने जल संस्थान को शीघ्र जल संयोजन देने के निर्देश दिए। बैठक में उन्होंने कहा कि अधिकारी जिला योजना के कार्यों को पारदर्शी, गुणवत्तायुक्त तरीके से समयावधि के भीतर कार्य पूर्ण करना सुनिश्चित करें। जिला योजना की बैठक में जिलाधिकारी वंदना द्वारा वर्चुवल प्रतिभाग कर प्रभारी मंत्री रेखा आर्या को जनपद में जिला योजना के अन्तर्गत विकास कार्यों के सम्बन्ध में विस्तार से बताया। श्रीमती आर्या ने कहा स्थानीय लोगों की प्राथमिकता के आधार पर योजनाओं का चयन करें ताकि योजनाओं को साकार किया जा सके। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि

जिला योजना की बैठक में प्रभारी मंत्री ने किया 70.20 करोड़ की जिला योजना परिव्यय का अनुमोदन, जनप्रतिनिधियों ने उठाई क्षेत्र की समस्यायें

योजनाओं का चयन करने से पूर्व जनप्रतिनिधियों से समन्वय किया जाए। उन्होंने कहा जिला योजना के अन्तर्गत जितने भी नये प्रस्ताव लिये जा रहे हैं उन प्रस्तावों को निर्धारित

उन्होंने कहा कि जिला योजना की बैठक में जनप्रतिनिधियों द्वारा जो समस्याओं से अवगत कराया है अधिकारी उन समस्याओं का समाधान तय करने में करना सुनिश्चित करें। बैठक

संस्थान के अधिशासी अभियंता को शीघ्र जल संयोजन देने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा जल संयोजन देने के उपरान्त उन्हें भी अवगत करायें। उन्होंने कहा समस्या का समाधान समयावधि

है। जनपद के अनुमोदित परिव्यय में सामान्य मद में 55 करोड़ 92 लाख 10 हजार, स्पेशल कम्पोनेंट सब प्लान (एससीएसपी) में 13 करोड़ 47 लाख 30 हजार तथा ट्राइबल सब प्लान में

1 करोड़ 18 लाख, सिंचाई 3 करोड़ 75 लाख, लघु सिंचाई 2 करोड़ 50 लाख, लोनिवि 9 करोड़ 80 लाख, पर्यटन 4 करोड़ 50 लाख, खेल 1 करोड़ 50 लाख, युवा कल्याण 5 करोड़ 40 लाख, चिकित्सा 3 करोड़, पेयजल निगम 2 करोड़, जल संस्थान 4 करोड़ 30 लाख, बाल विकास 1 करोड़ 39 लाख, आयुर्वेदिक यूनानी 1 करोड़ 20 लाख, माध्यमिक शिक्षा 2 करोड़ 50 लाख, प्राथमिक शिक्षा 2 करोड़ 21 लाख, उरेडा 1 करोड़ 14 लाख, नलकूप 2 करोड़ 70 लाख तथा डेरी विकास विभाग को 90 लाख की धनराशि की योजनाओं का अनुमोदन किया गया। बैठक में अध्यक्ष जिला पंचायत बेला तोलिया, विधायक एवं पूर्व मंत्री बंशीधर भगत, विधायक डा. मोहन बिष्ट, विधायक सरिता आर्या, उपाध्यक्ष आनंद सिंह दरम्वाल, ब्लाक प्रमुख कमलेश कैडा, रेखा रावत, गीता बिष्ट, रवि कन्याल, मुख्य विकास अधिकारी अशोक कुमार पाण्डे, नगर आयुक्त विशाल मिश्रा, सीएमओ डा. स्वता अग्रवाल, जिला अर्थसंख्याधिकारी मुकेश नेगी के साथ ही जनपद के समस्त जिला पंचायत सदस्य व अधिकारी उपस्थित थे।



समयावधि में पूर्ण करना सुनिश्चित करें। उन्होंने अधिकारियों से कहा कि आम जनमानस को किसी भी प्रकार की परेशानी ना हो, और जो भी समस्यायें हैं उनका प्राथमिकता के साथ निदान करना सुनिश्चित करें।

में विधायक बंशीधर भगत ने बताया कि बेस चिकित्सालय के डायलिसिस केंद्र में पानी नही आने से मरीजों को काफी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। जिस पर प्रभारी मंत्री ने कडी नाराजगी व्यक्त करते हुये जल

में नही होने पर सम्बन्धित अधिकारी के खिलाफ कार्यवाही की जायेगी। जिला योजना की बैठक में कुल 70 करोड़ 20 लाख 50 हजार का परिव्यय अनुमोदित हुआ। जिसमें विगत वर्ष के सापेक्ष 8.03 प्रतिशत की वृद्धि की गई

81 लाख 10 हजार का परिव्यय अनुमोदित किया गया। जिला योजना के अन्तर्गत कृषि विभाग को 2 करोड़ 50 लाख, उद्यान विभाग 4 करोड़ 74 लाख, पशुपालन 3 करोड़ 40 लाख, मत्स्य 1 करोड़ 15 लाख, ग्राम विकास

रुद्रपुर का सिडकुल ढाल मार्ग बन गया है अपराधिक तत्वों का अड्डा

छीनाझपटी, लूटपाट, छेड़छाड़ व मारपीट की हो रही वारदातें

-प्रमोद धींगरा-

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सिडकुल में औद्योगिक इकाईयां स्थापित होने के बाद से रुद्रपुर व आस पास के क्षेत्रों में प्रदेश से बाहर के आये लोगों की संख्या में बेहताशा वृद्धि हुई है। पंतनगर एवं ट्रांजिट कैम्प थानों के मध्य स्थित श्रमिकों के आने जाने का व्यस्त सड़क मार्ग सिडकुल ढाल पिछले कुछ वर्षों से अपराधिक तत्वों का गढ़ बन चुका है। यहां पर चौबीसों घंटे अपराधिक तत्व लगातार सक्रिय रहते हैं। इस स्थान पर पिछले कुछ माह में लूट व छीनाझपटी की तमाम घटनायें घटित हो चुकी हैं तो वहीं अनेक बार फायरिंग तथा हत्या की घटनाओं से क्षेत्र में सनसनी फैल चुकी है। सिडकुल की फैक्ट्रियों में कार्यरत महिला श्रमिकों के साथ आते जाते छेड़छाड़ एक सामान्य बात हो गई है। अपराधों के लिहाज से अति

ट्रांजिट कैम्प व पंतनगर थानों की खामोशी दे रही अपराधों को बढ़ावा

अवैध शराब और नशा तस्करों का गढ़ बन चुका है ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र आये दिन लूट और चोरी की घटनाओं को नशेड़ी दे रहे अंजाम

रुद्रपुर। क्षेत्र में बढ़ते अपराधिक ग्राफ के पीछे गौर करें तो एक बात यह सामने उभर कर आई है कि आज की युवा पीढ़ी को अपने शौक व नशा की पूर्ति के लिए रूपयों की जरूरत बढ़ती जा रही है। जिसे पूरा करने के लिए वह अपराध की ओर बढ़ रहा है। सिडकुल ढाल में हो रहे अपराधिक मामलों में ऐसे अधिकांश युवकों के शामिल होने पर कोई आश्चर्य नहीं होगा। हालांकि कई बार पकड़े जाने के बावजूद पेशेवर माफियाओं के चंगुल में फसकर अपराधिक घटनाओं को अंजाम देते हैं। ट्रांजिट कैम्प क्षेत्र में शराब सहित नशे के अन्य सामान का पूरा नेटवर्क काम कर रहा है। थाना पुलिस द्वारा आये दिन नशा तस्करों को अवैध चरस, स्मैक व शराब के साथ पकड़ा जाना इस बात का प्रमाण है। गली मौहल्लों में नशे के शौकीनों को जरूरत का नशा मिल जाता है। नशे की लत को पूरा करने के लिए पैसों की व्यवस्था को तमाम युवक क्षेत्र में लूट या चोरी की घटनाओं को अंजाम दे रहे हैं। सिडकुल व ट्रांजिट कैम्प में हो रही अपराधिक वारदातों के पीछे ऐसे युवकों के शामिल होने की प्रबल संभावनाएं हैं। जिस पर पुलिस प्रशासन को प्राथमिकता से ध्यान देने की आवश्यकता है।

संवेदनशील होने के बावजूद भी पंतनगर तथा ट्रांजिट कैम्प थाना पुलिस ने यहां महज सीसीटीवी लगाकर अपने दायित्वों की इतिश्री कर ली है। सिडकुल ढाल पर कभी भी दोनों थानों का कोई भी पुलिस कर्मी नियमित रूप से ड्यूटी करते दिखाई नहीं देता है। चीता

मोबाईल बाईक पर तभी नजर आते हैं जब कोई घटना घटित हो जाती है और अपराधिक तत्व घटना को अंजाम देने के बाद मौके से फरार हो चुके होते हैं। कई बार तो पीड़ित व्यक्ति को ही पूछताछ के नाम पर घंटों थाने में बैठा दिया जाता है सिडकुल में औद्योगिक

इकाईयां स्थापित होने के बाद से रुद्रपुर व आस पास के क्षेत्रों में प्रदेश से बाहर के आये लोगों की संख्या में बेहताशा वृद्धि हुई है। जिनमें अधिकांश किरायेदार के रूप में रह रहे हैं। भले ही पुलिस प्रशासन द्वारा किरायेदारों के सत्यापन के लिए निरंतर अभियान चलाया जा रहा

है। परंतु अपराधिक तत्वों को सलाखों के पीछे धकेलने में पुलिस को सक्रियता नहीं दिखा रही है। सक्रियता के नाम पर पुलिस कर्मियों का ध्यान किस ओर लगा रहता है इस पर कुछ भी कहने की जरूरत नहीं है। क्षेत्र के लोग इससे भली भांति परिचित हैं। प्रातः एवं सायंकाल

सिडकुल ढाल के आसपास अक्सर ही अपराधिक तत्व घूमते रहते हैं। जो मौका मिलते ही अपराधिक घटनाओं को अंजाम देने के बाद तुरंत वहां से भाग जाते हैं। यहां शाम ढलने के बाद से देर रात्रि तक चाकू व तमंचे की नोक पर मोबाईल, नगदी, बाईक, साईकिल की लूट शुरू हो जाती है। गौरतलब बात तो यह भी है कि थाना पुलिस ऐसे मामलों पर गंभीर कार्रवाई नहीं करती है। अधिकांश पीड़ित लोग पुलिस की निष्क्रियता को देखकर खामोश होकर बैठ जाते हैं। क्योंकि उन्हें पूरा विश्वास होता है कि पुलिस मदद के नाम पर उन्हीं का उत्पीड़न करेगी। एसएसपी द्वारा मासिक समीक्षा बैठकों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले पुलिस कर्मियों को सम्मानित तो किया जाता है परंतु वास्तव में धरातल पर क्या हो रहा है इसकी पूरी जानकारी उन तक नहीं पहुंचने दी जाती है।



चुघ ने की सीएम से भू स्वामित्व दिलाने की मांग

देहरादून (उद संवाददाता)। चुनाव प्रबंधन समिति की बैठक के अवसर पर मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी से रुद्रपुर के वरिष्ठ भाजपा नेता भारत भूषण चुघ ने मुलाकात कर उन्हें ज्ञापन सौंपा। सीएम धामी को दिए गए ज्ञापन में कहा कि पिछले वर्षों में नगर निगम, नगर पालिका का परिसीमन किया गया जिसके तहत पूरे राज्य के अनेकों गांवों को नगर निगम व नगर पालिका में शामिल किया गया, यह ऐसे गांव थे जो पहले ग्राम सभा अथवा ग्राम पंचायत में आते थे। इसी में रुद्रपुर शहर के भी ऐसे तमाम गांव थे जिन्हें नगर निगम में शामिल किया गया, लेकिन नगर निगम

में शामिल होने के बाद भी अब तक इन ग्राम वासियों को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की योजना भू स्वामित्व का लाभ नहीं मिल पा रहा जिसके तहत उन्हें दिक्कतों का सामना करना पड़ रहा है। जिसके कारण से वह अपने आवासीय प्लॉट में कुछ भी निर्माण कार्य करना चाहते हैं तो उसमें जिला विकास प्राधिकरण उनको यह काम नहीं करने दे रहा है और यह आवासीय प्लॉट पिछले 75 वर्षों से उनको मिले हुए हैं और वह आज ईंट भी नहीं लगा पा रहे हैं। चुघ ने मुख्यमंत्री से कहा कि उनको भू स्वामित्व का लाभ दिया जाए। मुख्यमंत्री ने जल्द मांगों का समाधान का आश्वासन दिया है।



चैकिंग करते एटीआई से परिचालक ने की मारपीट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। किच्छा से बरेली हाईवे मार्ग पर रोडवेज बसों की चैकिंग कर रहे सहायक यातायात निरीक्षक गोविंद बल्लभ जोशी पर रुद्रपुर डिपो की एक बस के परिचालक ने अभद्रता करते हुए मारपीट कर दी। मामले की जानकारी विभागीय उच्चाधिकारियों को दे दी गई है। जानकारी के अनुसार रुद्रपुर डिपो की बस संख्या यूके 06 पीए 1385 यात्रियों को लेकर रुद्रपुर से बरेली जा रही थी। बस जब पत्थरचट्टा टोल के पास पहुंची तो वहां मौजूद सहायक यातायात निरीक्षक गोविंद बल्लभ जोशी ने बस का निरीक्षण किया जिसमें टिकट मशीन की इन्ट्री और बस में सवार यात्रियों की संख्या में अंतर होने पर उन्होंने नियमानुसार कार्रवाई करनी चाही तो बस परिचालक शंकर गहतोड़ी ने उनसे अभद्रता कर मारपीट करनी शुरू कर दी। जिससे वहां मौजूद लोग आवाक रह गये। श्री जोशी ने मामले की जानकारी विभागीय अधिकारियों को दी। बताया जाता है कि मामले पर कार्रवाई करते हुए रोडवेज प्रबंधन ने परिचालक शंकर पर बस पर परिचालन करने पर रोक लगा दी है। डिपो के एआरएम के एस राणा ने बताया कि परिचालक शंकर सविदा के रूप में कार्यरत है। उस पर पूर्व में भी ऐसे आरोप लग चुके हैं।

गुरु माँ

A.C. चाहिए
Guru Maa Electronics आइयेघरलेजायें AC
मात्र 1 रुपये में

आज ही डिलीवरी आज ही इंस्टालेशन

BAJAJ FINSERV

CASH BACK UPTO 7500*

आधार लाये
उधार ले जाइये

SBI

CASH BACK UPTO 5%

VOLTAS DAIKIN HITACHI SAMSUNG BLUE STAR IIFB Whirlpool LLOYD

रुद्रपुर-काशीपुर बाईपास रोड | Mob: 9927882338